国电长源电力股份有限公司 关于控股子公司解散并清算注销的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,公司控股子公司国电长源湖北生物质气化科技有限公司(以下简称"生 物质公司")召开 2020 年年度股东会,决定解散清算生物质公司。有关情况如 下:

一、控股子公司股东会决议主要内容

生物质公司于2021年7月9日召开2020年年度股东会,其全体股东形成一 致决议如下: 同意按照简易注销流程办理生物质公司解散清算事宜, 清算中资产 处置应在规范评估的基础上进行。

二、控股子公司的基本情况

公司名称: 国电长源湖北生物质气化科技有限公司

成立日期: 2012年10月23日

企业性质: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91420800055709957A

法定代表人: 何培红

注册资本: 1562.5 万元

注册地: 湖北省荆门市掇刀区白庙路 80 号

经营范围:生物质气化技术的研发、应用及相关设备的制造;生物质发电、 热力供应及设备生产;生物质燃料的采购、加工、销售、仓储;新能源开发利用。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东及其持股比例:

股东名称	股权比例(%)
国电长源电力股份有限公司	96
合肥德博生物能源科技有限公司	4
合计	100

最近一期财务数据:

截至 2021 年 6 月末, 生物质公司总资产 5012 万元, 净资产 4919 万元, 资 产负债率 1.87%; 2021 年 1-6 月份, 生物质公司营业总收入 82 万元, 净利润-260 万元。

三、对公司的影响

生物质公司作为公司的控股子公司,自 2018 年以来,由于相关补贴政策被取消,发电单位成本较高等原因,该公司财务状况一直处于亏损或盈亏平衡状态。2020 年,生物质公司转让发电资产后,未有实际开展的经营业务,未有稳定持续的现金收入。其进入解散并清算注销程序,有利于减少公司亏损,不会对公司主要经营业务及发展产生重大影响,亦不存在损害公司及股东利益的情况。

公司将就上述生物质公司解散并清算注销事宜履行持续的信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

国电长源湖北生物质气化科技有限公司 2020 年年度股东会决议。 特此公告。

国电长源电力股份有限公司董事会 2021年7月14日